

# 工學院 108 學年度第 2 學期第 1 次擴大院務會議 紀錄

時間：109 年 06 月 10 日（星期三） 中午 12 時 10 分

地點：基礎大樓 BS 109

主席：李院長 英杰

紀錄：何瑩玲

出（列）席人員：如簽到表。

壹、主席致詞：

今天非常高興，同時很感謝大家撥冗出席本學期學院擴大院務會議。嚴重特殊傳染性肺炎疫情雖還在發展中，但國內疫情已緩和不少，不過邊境的管制尚未解除，外籍生回國仍有困難，目前等待教育部的指示，另外教師與國外學校的學術交流目前都暫停，雖如此，但院務推動仍持續努力進行，今日就跟各位簡報一些成果。

壹、校長致詞(陳副校長代理)：

工學院平日老師致力於教學、研究、服務，這些績效非常好，足堪全校之典範，尤其近一年來在李院長的領導之下，更重視同仁的研究表現，希望大家百尺竿頭，更上層樓，煞費苦心，相信大家平常培育學生時，不管是專業知識及技術，各種人文關懷及國際視野，甚至教導同學們終生學習，讓學生有社會關懷的胸襟，同時有些老師從校外獲得資源，再結合產學合作，這些都相當難得。

所謂工學院的「工」，看似士大夫的士，又好像是土木系的土，所以我們具有士大夫專業的學術堅持，又具有鄉土的土之社會情懷，老師們以羽扇綸巾從容、腳踏實地的教學，這就是我們工學院老師們的專業能力特質，相信工學院在李院長及同仁努力之下，未來一定能永續發展，最後祝福各位身體健康，萬事如意。

貳、致贈 108 學年度第 2 學期系所主管卸任匾額：

1. 水土保持系 陳天健主任 卸任
2. 車輛工程系 楊榮華主任 卸任
3. 生物機電工程系 李柏旻主任 卸任

參、致贈 108 學年度第 2 學期退休教師匾額：

土木工程系 王裕民老師 退休

肆、頒發工程倫理與法規教學小組召集人卸任感謝狀：

召集人（102-108 學年度）：余伍洲 老師

伍、108 學年度院務報告：如簡報檔。

陸、教務處宣導新版數位學習平台。

柒、臨時動議：無。

捌、散會(下午 1 時 30 分)。